KOCASİNAN İ.Ö.O. 5.SINIFLAR 2.DÖNEM 3. SINAV
ADI  SOYADI :

 Bir şirketin yönetim şeması aşağıda verilmiştir.
1.- 2. Ve 3. Soruları şemaya göre cevaplayınız.



1. Bu şirkette toplam kaç kişi çalışmaktadır ?
A) 11		B) 12		C)13		D) 14

2.Aleyna Aksu kimden emir almaz ?
A) İrem Karaca		B) Lütfi Baloğlu
C) Fikret Gürel		D) Ufuk Ateşer

3. Aşağıdakilerden hangisi Barış Durmaz’ın yönetiminde çalışmaz ?
A) Buse Canca		B) Yuşa Özer
C) Emine Dinkçi		D) Yusuf Benzer

4.Aşağıdakilerden hangisi düzgün dörtgendir ?
A) kare			B) yamuk
C) dikdörtgen		D) paralelkenar

5. Kenar sayısı en az olan düzgün çokgenin bir iç açısının ölçüsü kaç derecedir ?
A)120		B) 90		C) 72		D) 60

6. Aşağıda verilen şekillerin simetri doğrularını çiziniz.[image: ]

7.Alttaki şekilde çemberin merkezi ABCD dikdörtgeninin kenarındadır. IABI= 16 cm ve dikdörtgenin çevresi 44 cm’dir.K  merkezli çemberin yarıçapı kaç cm’dir ? 
 (
A)3
B) 4
C) 5
D)6
)[image: ]
 (
Yandaki uzunlukları birbirine eş 6 çubuğun tümünü kullanmak şartıyla aşağıdaki çokgenlerden hangisini elde 
edemeyiz ?
A) Kare
B) Dikdörtgen
C) Düzgün altıgen
D) Eşkenar üçgen
)8. 











9.      30 + 7 +  olarak çözümlenen ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir ?
A) 30,73			B) 30,03
C) 37,3			D) 37,03



10. Aşağıda verilen uzunluk birimlerini istenilen birimlere çeviriniz.
1,3 km       =……………………… m
650 mm    = ……………………cm
6 m             = ……………………. cm
12 000 cm =…..…………………m


11. [image: ]
Yukarıda küpün açık şekli verilmiştir. Küp katlandığında hangisi görünmez ?
A) [image: ]		B) [image: ]
C) [image: ]		D) [image: ]

12. Bir köylü, tarlasının  ‘ünün  ‘ine arpa,kalan kısmına da buğday ekmiştir.Buna göre köylünün tarlasının kaçta kaçına buğday  ektiğini bulunuz.






13.     5 x (55 – 11)= işleminin sonucu kaçtır ?



14.  301 x 15= işleminin sonucu kaçtır ?
A)4375	       B) 7385  	C) 4495		D) 4515




15.  [image: ]İşleminde bölünen kaçtır ?







16.     (9² + 5²) -  4³ =  işleminin sonucu kaçtır ?
A) 26		B) 42		C) 64		D) 81




17. Aşağıdaki çokgenlerden hangisinin paralel kenarı yoktur ?
A) [image: ]    B) [image: ]     C) [image: ]    D) [image: ]


18. Ardışık iki doğal sayının toplamı 15 ise çarpımı kaçtır ?
A) 48		B) 56		C) 42		D) 11




19. Bir çıkarma işleminde eksilen, çıkan ve farkın toplamı 842 ise eksilen kaçtır ?
A) 281		B) 421		C) 142		D)602


20. Alara ABC üç basamaklı sayısının 24 ile çarpımını 2952 bulmuştur. Buna göre A x B x C işleminin sonucu kaçtır ?
A) 9		B) 8		C) 7		D) 6



21.Aşağıda şekille belirtilen kesirleri rakamla yazınız.Çeşidini belirtiniz.

A)[image: ]              B)[image: ]


 (
Yandaki şekil 8 eş kareden 
oluşmuştur.Karelerden
 birinin alanı 25 cm² ise şeklin çevresi kaç 
cm’dir
 ? 
)22. [image: ]
A) 40		B) 50		C) 60		D) 70


 (
Yanda üç farklı örüntü 
verilmiştir.Bu
 örüntülerin tamamı için aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
)
23.
	15 – 20 – 25 – 30 ……

	8 – 13 – 18 – 23 – 28 ……..

	22 – 27 – 32 – 37 ………



A) 5’e tam bölünebilen sayılardır.	B) Çift sayılardır.
C)Sayılar arsındaki fark eşittir.	D) Tek sayılardır.

24. Aşağıdaki yapıların hacminin kaç birim küp olduğunu yazınız.

[image: ]       [image: ]


25.Aşağıdaki toplama ve çıkarma işlemlerini yapınız.



[image: ]



   [image: ][image: ]



Her  soru 4 puandır.
BAŞARILAR

Lütfi Baloğlu


Barış Durmaz


Emine Dinkçi


Mert Yıldırım


Buse Canca


Fikret Gürel


Yusuf Benzer


Yuşa Özer


Ufuk Ateşer


Efe Kocabalkan


İrem Karaca


Aleyna Aksu


Mert Turhan
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